
  
  
 

..........:الرقم  .............: القسم  ....................................................................: الإســـــــــــم و اللقب   

 التمريــــــــــــــــــن الأول )4 نقاط(

X   بوضع علامةحــــــــدد هذه الإجابـــــــــــــة . ـــــة ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحــــيلي كـــل سؤال  

: يســــــــاوي    6 -                       6                      2               ( )  
2

 1(العـــــــدد  

( )x + 1 ²                    ( )x – 1  ( )x + 1           ( )x - 1 : تساوي            ²   ( )x   +1 : العبارة   -2    

 : فإنه 8ACو 6BCو  10ABمثلثا حيث ABCإذا كان   (3             
غير قائم                                                       A C قائم في                       قائم في                  

:    فإن    (AC)  على B المسقط العمودي لــ H  و B  مثلـــث قائم الزاويـــــة في  ABC   4 )إذا كان  

BH

BA
 = 
BC

AC
                         BC² = AB² - AC²                     AC² = AB² + BC²         

 التمريــــــــــــــــــنالثــــــــاني)9 نقاط( 

: أحســــــــــــــــب   

a= ( )   ² =………………………………………………………………………………………………………………… 

b = ( )     ( ) –   =………………………………………………………………………………………………… 

C =( )   ² +( )    ² =…………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

: أنشــــــــــــــــر و اختصر العبارات التالية  -2  

A =( )x   ² = ………………………………………………………………………………………………………………… 

B = ( )x   ² =………………………………………………………………………………………………………………….. 

C = ( ) – x  ( )  x  - ( )  x ² = ……………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

: فكك إلى جذاء عوامل  -3  

E = 36 ² - 49=………………………………………………………………………………………………………………….. 

F = 36 ² -24  +4 =……………………………………………………………………………………………………………. 

G =16 – ( )x   ² =…………………………………………………………………………………………………………….. 

ســــــــــلام العياري: الأستــــاذ   
أساسي  9: ألأقســــام   

ســـــــــــاعة : المــــــــــــدة   

ـــــــــــرض مراقبـــــــــــة فـ  
في الرياضيــــــــــــــات      

دـــــــــد  4عـــــــ           

 المـــــــــدرســـة الإعداديــــة 
بسليمــــــــــــــــــــــــان       
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 التمريــــــــــــــــــن الثـــــــالث  )وحدة قيس الطول هي الصنتيمتر(

[BC]  منتصـف H  و AB =6cm  مثلــــث متقايــــــــــــس الأضــــــــــلاع حيث :   ABC  

  

 

 

 

 

 

 

AH  1 )  أحســــــــــــب  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

B   بالنســـــــــبة إلى C   مناظــــرة  D 2 ) لتكــــــــن    

A     مثلث قــــــــــائم الزاويــــــــة في ACD بيــــــــــــن أن  -أ         

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

AD = 6  :    بيـــــــــــــــــن أن  -ب      

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

G يتقاطعان في النقطة (CI) و  (AB)    .يمانالمستق  [AD]   منتصف I   3  لتكن )  

ACD    مركز ثقل المثلث G     بيـــــــن أن  –أ  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

CG    أحســـــــــــــــب  -ب  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

..................................................................................................................................................................................................................  
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